

Z A P I S N I K
sa 7. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje
održane 28. veljače 2022. godine
u Društvenom domu u Strmcu, V. Nazora 13

Nazočni na sjednici:

Dario Zurovec - gradonačelnik

Gabrijel Deak - zamjenik gradonačelnika

Mirela Grgić - pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene djelatnosti i nabavu

Biserka Delač - pročelnica UO za financije, računovodstvo i javne prihode

Damir Zurovec - viši stručni suradnik za prostorno-komunalne djelatnosti

Anja Blažina Boljević - viša stručna suradnica za odnose s javnošću i protokol-glasnogovornica

Članovi Gradskog vijeća:

Matej Vrdoljak, Andrijana Iviček, Zdenko Tubikanec, Sanja Mužinić-Čujić, Josip Hlevnjak, Mirela Slamar, Mario Pšeničnjak, Tomislav Petravić, Ivana Juričić, Stjepan Keleković, Marko Katanec i Karlo Lacković

Odsutni vijećnici:

Andjelko Šeketa

Marko Draclin

Marija Market

Predstavnik bošnjačke nacionalne manjine:

Ferid Dizdarević

Ostali nazočni:

Edi Kirschenheuter-novinar, Radio Samobor

Zrinka Babić-novinarka, Elena Sabolić-snimateljica, TV Zapad

Igor Oslić-novinar, Matija Prelec-snimatelj, MrežaTV

Ana Bolšec, članica Županijske skupštine

Dalibor Jakopec, direktor društva Svenkom d.o.o.

Zapisničarka:

Ljubica Vlašić-Miljan

Sjednica je započela s radom u 18,00 h.

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da sjednici od 15 nazoči 12 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći

D N E V N I R E D

1. Aktualni sat
2. Verifikacija Zapisnika sa 6. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 20.12.2021. godine

3. Prijedlog Odluke o poništenju Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Svetu Nedelju
4. Prijedlog Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Svetu Nedelju
5. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra puta za z.k.č.br. 4549/1 k.o. Rakitje
6. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra puta za z.k.č.br. 938/2 k.o. Sveta Nedelja
7. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova
8. Prijedlog Odluke o uspostavi prijateljstva i suradnje između Grada Sinja i Grada Svete Nedelje
9. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Svete Nedelje i zamjenika članova
10. Prijedlog Odluke o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju Programa javnih potreba u sportu Grada Svete Nedelje u 2022. godini
11. Prijedlog Odluke o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2022. godini
12. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz proračuna Grada Svete Nedelje za 2022. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Svete Nedelje
13. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Grada Svete Nedelje u 2022. godini
14. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Svete Nedelje
15. Razmatranje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Svete Nedelje za 2020. godinu i donošenje zaključka

Primjedbi na Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja prihvaćen jednoglasno s 12 glasova „za“.

Točka 1.

Ivana Juričić: „1. Ukazala bih na jedan sigurnosno-prometni problem s kojim smo već upoznati, a to je ugibalište kod OŠ V. Deščak. Znamo da autobus stoji na cesti. U zadnje vrijeme vidim da djeca nezgodno istrčavaju ispred autobusa i znam da je svojevremeno bilo govora o mogućnosti kupnje nekog zemljišta pored ambulante. Zanima me može li se po tom pitanju nešto učiniti; 2. Imala sam nekoliko upita vezano uz kanalizaciju u Kerestincu, Žitarki i Kalinovici.“

Dario Zurovec: „Što se tiče ugibališta i zemljišta blizu ambulante, prije dosta godina kad se otkupljivala zemlja sve je bilo na jednom ili dva vlasnika. Jedan nije htio prodati i u jednom periodu je to stalo. Mi smo tu zakonski ograničeni, sudska procjena i temeljem iste se mora namjenski nešto kupovati. Mi također imamo idejno rješenje oko samog parkinga s kojim bi trebalo riješiti problem oko dvorane. Stupiti ćemo ponovno u kontakt i vidjeti, možda se tu situacija izmijenila. Parametri su i dalje isti. U vezi ugibališta, jedno vrijeme smo razmišljali da se kroz dvorište ambulante autobus okrene, ostavi djecu pred školom i napravi cijeli krug da ne smeta na cesti. Gledali smo više opcija, gledat ćemo koja će biti najbolja. Razmišljamo čak i o kupnji zemljišta, ovisno o procjeni, pored crkve preko puta kafića Brend. Stupit ćemo u kontakt s vlasnikom da se trajno riješi taj cijeli prostor. Što se tiče kanalizacije, cijela kanalizacija grada ide na tri slijeva. Prvi GSK-1 je vezan uz donji dio grada, GSK-3 pokriva jedan dio Kerestince, dok se dio vezan uz Žitarku i Kalinovicu veže na GSK-2 koji je došao

do plantaže s jabukama u Stupniku i od tuda će se vući taj dio kanalizacije. S obzirom da period za sada ovisi o zagrebačkoj Vodoopskrbi i odvodnji, tu nažalost ne mogu dati točnu procjenu. Mi to forsiramo zadnjih osam godina i to doslovce ide „puževim korakom“. Forsiramo i da se jedan dio GSK-3 koji je došao do Miholićeve ulice nastavi kroz Gajevu ulicu (tzv. Čučki) i da se kompletno probije prema Maloj Gorici. Planovi postoje, pravci postoje, ali ne mogu reći točan period.“

Zdenko Tubikanec: „1. Kada će početi izgradnja nogostupa na Staroj cesti i u kojoj je fazi; 2. Vezano uz one četiri ulice u Bestovju o kojima se razgovarali, od Nazorove do Limarije Sebastijan, predlažem da se uključe u plan održavanja; 3. Stanovnici Bestovja su me zamolili da se urgira kod izvođača radova na trafostanici Bestovje, jer je ulica Braće Ribara i okolne ulice u užasnom stanju već par mjeseci.“

Dario Zurovec: „Pri samom je kraju dio koji se odnosi na nogostup između Jagnjić Dola i Male Gorice-Srebrnjaka i kroz koji tjedan ćemo raspisati natječaj za Staru cestu, kako bi se taj dio ispunio kroz ovu godinu. Što se tiče ove četiri ulice, razmatrali smo da se stave dvije po dvije, možda čak i sve četiri, ovisno kako će izvođač biti dostupan s radnom snagom i vremenom, da se to riješi kroz plan održavanja jer su to kratke ulice. Tim ulicama fali i oborinska odvodnja, tako da će uz oborinsku ići i saniranje asfalta. Što se tiče urgiranja radi blata, već smo jednom prali, reagirati ćemo opet i poslati najprije upozorenje. Najprije se proba ljubazno zamoliti pa ako se to ne riješi, onda ćemo ići s upozorenjima, pa i kaznama.“

Gabrijel Deak: „Vezano uz ulice, ja sam bio na sastanku MO Bestovje. Imaju oni zahtjeve i za druge ulice s druge strane, Žumberačka, Prudnjaci dio. Dogovorili smo se da ćemo prilikom izrade rebalansa sigurno neku od tih ulica uvrstiti, ali čekamo tendere vezane uz školu i vrtić gdje ćemo dobiti povratnu informaciju kolika će biti naša participacija iz proračuna. Sukladno tim informacijama oslobodit će se prostora u proračunu i uvrstiti jednu ili dvije ulice za sanaciju. To je realno za očekivati. Biti ćemo u kontaktu s MO Bestovje da se dogovorimo o prioritetima.“

Karlo Lacković: „Zanima me da li je Grad Sveta Nedelja spreman pomoći izbjeglicama iz Ukrajine u vidu smještaja, pomoći oko odjeće, hrane i slično. Ujedno me zanima da li imamo u vidu kakve edukacije vezano ako se dogodi nuklearna katastrofa.“

Gabrijel Deak: „Na temu Ukrajine smo se čuli telefonski, sastanak ćemo vjerojatno održati u četvrtak. Ja bih još malo pričekao s nekim reakcijama jer danas su se pokrenuli neki pregovori, pratimo sve. Već smo intenzivno i razgovarali kako bismo mogli pomoći. Ukoliko se ukaže potreba da budemo otvoreni prema ljudima izbjeglicama, osigurati ćemo sigurno neke uvjete. Imamo i društvenih domova, ako treba nabavit ćemo i ležajeva, osigurati ćemo sve što je potrebno za prijem određene količine ljudi. Mislim da smo svi u stanju šoka s obzirom na tu situaciju. Potajno se nadam da to neće eskalirati i da će se to ipak nekakvim dijalogom riješiti. Što se tiče nekakvih nuklearnih ugroza i edukacija, na idućem Vijeću ćete dobiti plan razvoja civilne zaštite. Za ovu godinu smo pripremili desetak edukacija i radit ćemo revidiranje članova. Ja se nadam da će se i građani uključiti. Nisu baš svi za članove Civilne zaštite, ali svakako ćemo pripremiti nekoliko edukacija vezano upravo za nuklearnu katastrofu, ne samo radi rata, nego i radi blizine Krškog. Imat ćemo i edukaciju vezano za potrese i za neke druge ugroze. U 4. mjesecu imamo najavljenju vježbu, simulacija bombe kod bankomata, tako da ćemo napraviti jednu edukaciju kako se ponašati. Bit će i pripadnici policije i Agencije za eksplozive, na tome intenzivno radimo. Svakako imamo u vidu i edukacije vezane uz druge vrste ugroza. Preventiva prije svega. Hvala na savjetu, imamo to u vidu. Sigurno ćete i vi kao gradski vijećnici biti pozvani da sudjelujete i da motivirate ljude koji su spremni pomoći i izaći u susret.“

Točka 2.

Primjedbi na Zapisnik sa 6. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 20.12.2021. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja verificiran s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa.

Točka 3.

Uvodno obrazloženje vezano uz točke 3. i 4. podnio je zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak**: „Ovo je usklađenje sa Zakonom. Mi smo bili dužni donijeti odluku o raspolaganju državnim poljoprivrednim zemljištem. Zapisnik s Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša vam je dostavljen na službene e-mailove. Imamo jako malo tih čestica i to su vrlo male čestice, tako da su zanemarive što se tiče gospodarenja, osim čestice na području Kerestinca iza državnog arhiva, koja je još uvijek u kategoriji poljoprivrednog zemljišta. S obzirom da s ondašnjim Ministarstvom državne imovine imamo potpisan ugovor o pravu građenja na toj čestici, mi ćemo to do kraja ove godine kroz neki proces privesti svrsi u društvenu namjenu i time imati pravo građenja nekakvog društvenog sadržaja. Tamo se već nalazi atletska staza, a ostali sadržaji će biti prezentirani kad ih još malo uskladimo s urbanističkim planovima.“

Zdenko Tubikanec, predsjednik Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, informirao je vijećnike o održanom sastanku po točkama Dnevnog reda od 3. do 6. dodavši da su zaključci Odbora dostavljeni vijećnicima na e-mail.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, s 11 glasova „za“ i jednim suzdržanim glasom donijeta je

O D L U K A

o poništenju Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Svetu Nedelju

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Uvodno obrazloženje je podnio zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak**: „Staru odluku moramo poništiti i donijeti novu, dakle jedna odluka poništava drugu.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, s 11 glasova „za“ i jednim suzdržanim glasom donijeta je

O D L U K A

o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Svetu Nedelju

Odluka i Program se nalaze u pravitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 5.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o ukidanju statusa javnog dobra puta za z.k.č.br. 4549/1 k.o. Rakitje

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o ukidanju statusa javnog dobra puta za z.k.č.br. 938/2 k.o. Sveta Nedelja

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Biserka Delač je istaknula da Grad s obrtom Dimnjačar Muhamed Husić ima sklopljen ugovor Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova, a sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu isporučitelj usluge je dužan donijeti opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova, na koje Grad daje prethodnu suglasnost.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Gradonačelnik Sinja se nama obratio, s obzirom da smo uspješni što se tiče gospodarstva. Čisto radi razmjene iskustva i boljeg povezivanja odlučili smo prihvatiti tu inicijativu. Mislim da je inicijativa dobra i mislim da uvijek jedni od drugih možemo naučiti. Imamo već gradove prijatelje Gostivar, Škofljicu u Sloveniji, Bakar. Otvoreni smo prema svima, Nadam se da će biti još gradova i da će cijela ta suradnja i prijateljstvo uroditi i dobrim projektima.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA
o uspostavi prijateljstva i suradnje između
Grada Sinja i Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Uvodno obrazloženje je podnijela **Mirela Grgić**: „Pravna osnova za ovu odluku je Zakon o savjetu mladih i Odluka o osnivanja Savjeta mladih Grada Svete Nedelje, koju je donijelo Gradsko vijeće 2014. godine. S obzirom da je mandat prošlog saziva Savjeta mladih istekao ima već dosta vremena, a nije se proveo postupak, potrebno je donijeti ovu odluku da bi Odbor za izbor i imenovanja mogao pokrenuti proceduru formalnog raspisivanja javnog poziva. Javni poziv će biti objavljen u glasilu i na WEB stranici. Sve udruge koje se bave mladima kao i podmladci političkih stranaka mogu podnijeti svoje prijave sukladno javnom pozivu.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA
o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Svete Nedelje
i zamjenika članova

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Uvodno obrazloženje točaka 10. - 12. podnio je gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Tu se radi o predfinanciranju naših zajednica tj. udruga do provedbe samog natječaja. Dio sredstava koji smo zakonski mogli preusmjeriti smo preusmjerili, a za drugi dio treba suglasnost Gradskog vijeća, sve sukladno zakonu. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovno godišnje financiranje političkih stranaka je usklađena sa zakonom i sukladna našim odlukama. Odluku treba donijeti kako bi novci sjeli na račune političkim strankama.“

Mirela Slamar, predsjednica Odbora za financije i proračun, pročitala je zaključke Odbora kojim se prihvaćaju prijedlozi odluka po točkama 10. - 15. Dnevnog reda te se isti upućuju Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA
o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju Programa javnih potreba
u sportu Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o načinu raspodjele sredstava namijenjenih provođenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 12.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o raspoređivanju sredstava iz proračuna Grada Svete Nedelje za 2022. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 13.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „U čl. 3. Programa je navedeno je da će se taj dio sredstava koristiti za financiranje rashoda Programa 1077 Prostorno planiranje i razvoj društvene infrastrukture, za prostorne i urbanističke planove u iznosu od 35.000 kn.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijet je

P R O G R A M

korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru na području Grada Svete Nedelje u 2022. godini

Program se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 14.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „S obzirom na Uredbu o visini minimalne plaće u 2022. godini, kako bismo bili u skladu sa Zakonom, tu se povećava koeficijent vezan uz namještenike - spremačice, da se zadovolji zakonski minimum koji trebamo ispoštovati.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 12 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 15.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Kroz 2021. godinu nam je došla najsveobuhvatnija revizija do sada, barem u desetogodišnjem razdoblju. „Pročešljao“ se svaki papir, sve odluke, doslovce čak i od 2008.-2009. godine na dalje. Na koncu smo dobili bezuvjetno mišljenje. Kao i svaka uprava, tu ima stvari koje se daju dodatno urediti, ima stvari koje su se u međuvremenu zakonski promijenile pa smo se i tome prilagođavali, no cijeli nalaz imate u rukama. Bilo je i kojekakvih natpisa na društvenim mrežama, mogu komotno reći i gluposti koje su se navodile s obzirom da iza svakog dokumenta postoje i pisani tragovi i mišljenja, što Gradskog vijeća, što odvjetnika koji su bili čak i u ovoj prostoriji i objašnjavali široj javnosti. Ukoliko je nešto nejasno ili ima kakvih upita, možete ih slobodno postaviti, vrlo rado ćemo odgovoriti.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, s 10 glasova „za“ i 2 suzdržana glasa donijet je

ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji
Grada Svete Nedelje za 2020. godinu

Zaključak i Izvješće se nalaze u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 18,34 h.

KLASA: 024-03/22-01/01
URBROJ: 238/29-02/7-22-15
Sveta Nedelja, 28.02.2022.



1. PREDSEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
/Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf./